

## FARSKÉ OZNAMY

### 34. nedeľa v Cezročnom období B - slávnosť KRISTA KRÁĽA - 25. november 2012 (26. november - 2. december 2012)

Dnes sa koná vo všetkých kostoloch pred vystavenou Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou **obnova zasvätenia ľudského pokolenia Najsv. Srdcu Ježišovmu**. Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby „*Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia*“, určenej na sviatok Krista Kráľa, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky.

#### LITURGICKÝ KALENDÁR

PI 30.11. Sv. Ondrej, apoštol (sviatok)  
 SO 1.12. Prvá sobota  
 NE 2.12. 1. ADVENTNÁ NEDEĽA - začína nový liturgický rok

#### PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00 18.30	+ Ervin Sčensný + Tomáš, Elena, Jakub a Mária	T R	PO	17.00	Za BP pre rodinu Fedorovú (15. výr. sobáša)	P
UT	6.00 18.30	Na úmysel rodiny + František, Katarína a Ján	T R	UT			
ST	6.00	Za zosnulých z rodiny Barlíkovej a Štelmachovej	T	ST	17.00	Za zosn. členov z ruže p. Urbanskej	P
ŠT	6.00 18.30	Za BP Petra a Pavla + Antónia Sekenská	P R	ŠT	17.00	+ Štefan Grivalský	T
PI	6.00 18.30	+ Andrej Venglarčík Za BP pre Petra, Katarínu a Máriu	T R	PI	17.00	+ Mária, Ondrej, Margita, Mária a Ondrej	P
SO	6.30 10.30 18.30	+ František, Lucia, Michal Sobášny obrad: Koky - Hlaváčová Za zdravie a BP pre rod. Kačmarských	R	SO			
NE	7.30 10.30 18.30	Za úspešnú operáciu pre Els + Mikuláš a Oľga Na úmysel celebranta	T T R	NE	8.00 9.30 11.00	Na úmysel celebranta Na úmysel celebranta Na úmysel celebranta	P P P
DOMOV PRE SENIOROV				PODSADEK			
PO	14.30	Za obrátenie Štefana	Š	UT	17.00	+ Štefan, Viktória a František	Š
ST	14.30	+ Karol a Emília Dlugolinskí	R	ST	17.00	+ Magdaléna Dunková	Š
PI	14.30	Za zdravie a BP pre Irenu	Š	NE	9.00	+ Ján a Mária Miškovci	Š
NE	9.00	gr.-kat.			11.00	Na úmysel celebranta	Š
NEMOCNICA				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM			
UT	16.00	+ Jozef a Mária Kopeckí	P	UT	7.15		T
NE	16.00	řim.-kat.	R				

#### FARSKÉ OZNAMY

**Svätá omša za účasti detí** vo štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Nácvič spevokolu detí v nedeľu o 17.00 v Kultúrnom dome.

**Svätá omša za účasti mládeže** v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Nácvič spevokolu mladých o 17.30 v budove farského úradu.

**Adorácia:** v stredu v Kostole sv. Petra a Pavla; v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša.

V sobotu vo farskom kostole o 5.45 začne **fatimská pobožnosť**.

**Úmysly svätých omši na január 2013** budeme zapisovať v sobotu 1. decembra po rannej svätej omši (jeden môže zahľásiť iba jeden úmysel, aby mali možnosť aj ostatní). Ďakujeme za pochopenie.

Budúcou nedeľou, ktorá je I. adventnou, začíname **nový cirkevný rok**. **Posvätenie adventného venca** a tiež tých, ktoré si pripravíte a budete ich mať vo svojich domovoch a pri nich sa budete spoločne modlievať, bude **v sobotu pri večernej svätej omši a v nedeľu pri všetkých svätých omšiach**. Svoje vence môžete priniesť do kostola pred oltár na posvätenie pred začiatkom svätej omše.

Na budúcu nedeľu bude **jesenná zbierka na katolícku charitu**.

**Milodary obetované na cirkevné účely: bohuznáma 100,-€**

- úprimná vďaka

Na budúci rok bude v našej farnosti vysluhovanie sviatosti birmovania. Záujemci si môžu vyzdvihnúť prihlášky v kancelárii farského úradu **od pondelka (26.11.) do piatku (30.11.) popoludní od 13.30 do 15.00**. **Na birmovku môžu ísť tí, ktorí sú v 9. ročníku ZŠ a vyššie**. Samozrejme môžu sa prihlásiť aj dospelí, ktorí neprijali ešte sviatosť birmovania (**birmovným rodičom môže byť len ten, kto prijal sviatosť birmovania, žije kresťanským životom ako slobodný alebo vo sviatostnom manželstve**). Vyplnené prihlášky a potvrdené farským úradom krstu birmovanca a birmovného rodiča, je potrebné odovzdať na farskom úrade **do 18. decembra**. (Ak bol niekto pokrstený v inej farnosti alebo jeho birmovný rodič, ktorého si zvolil, dá si prihlášku potvrdiť na farskom úrade, kde bol krst birmovanca alebo birmovného rodiča).

Na budúcu nedeľu (2.12.) pri svätej omši o **10.30 vo farskom kostole** si pripomenieme **15. výročie založenia Združenia mariánskej mládeže v Starej Ľubovni**, pri ktorej si jej členovia slávnostne obnovia svoje sľuby. Pri tejto príležitosti vás pozývame o **14.00** na spoločný program do Kostola sv. Petra a Pavla, ktorý ukončíme modlitbou vešpier.

Na Slovensku už 23 rokov existuje katolícky časopis **Rebrik**, ktorý pomáha sprevádzať deti v ich duchovnom raste, vyplňať im voľný čas, viesť ich k záujmu o ľudí okolo seba a tak pomáhať nielen rodičom pri výchove, ale aj katechétoom a učiteľom pri vyučovaní náboženstva. Je zvlášť vhodný pre deti, ktoré sa pripravujú na prvé sväté prijímanie. Časopis Rebrik môžete objednať svojim deťom alebo vnúčatám na tel. č. 02/20 44 52 53 alebo prostredníctvom internetovej stránky [www.rebrik.sk](http://www.rebrik.sk), kde nájdete aj údaje pre finančnú podporu tohto neziskového projektu kresťanskej výchovy detí.

#### **Stanovisko k šíreniu údajného Veľkého varovania Ježiša Krista**

Drahí bratia a sestry!

Dozvedel som sa, že v niektorých farnostiach sa veľmi rozšírili posolstvá o takzvanom dni Božieho Veľkého varovania, ktoré vyplývajú z údajných súkromných zjavení nejakej írkej vizionárky. Tieto posolstvá sa rozširujú prostredníctvom internetu. Zistil som, že **ide o bludnú náuku, ktorá nie je v súlade s učením Katolíckej cirkvi a vykazuje známky sektárstva**. Celá táto náuka je síce poprepletaná modlitbami k Božiemu milosrdenstvu a výzvami k svätej spovedi tak, ako to učí aj Katolícka cirkev, avšak citáty zo Svätého písma sú komentované a vysvetľované svojvoľne a v rozpore s učením Katolíckej cirkvi. Podobné tendencie boli už v prvotnej Cirkvi, preto sv. Peter apoštol napísal: **„Predovšetkým však vedzte, že nijaké proroctvo v Písme nepripúšťa súkromný výklad“** (2Pt 1, 20).

Po zhladnutí tejto internetovej stránky som tiež zistil, že veriaci sú nabádaní, aby si zaobstarali tzv. „pečať živého Boha“, ktorá má byť posvätená kňazom. Pripomínam, že žiaden kňaz verný Kristovi a jeho Cirkvi nesmie v tejto veci spolupracovať, lebo by sa dopustil prehrešenia voči viere a svojmu úradu. Na kohokoľvek, kto bude šíriť tieto bludné posolstvá sa vzťahujú dost prísne slová Svätého písma, ktoré napísal sv. apoštol Pavol Galat'anom: **„Čudujem sa, že od toho, ktorý vás povolal v Kristovej milosti, tak rýchlo prebiehate k inému evanjeliu. Ono ani nie je iné, ibaže sú niektorí, čo vás mätú a chcú prekruťiť Kristovo evanjelium. Ale keby sme vám hlásali my alebo aj anjel z neba iné evanjelium, ako sme vám hlásali, nech je prekliaty! Ako sme už povedali, aj teraz znova hovorím: Ak by vám niekto hlásal iné evanjelium ako to, ktoré ste prijali, nech je prekliaty! Chcem si teraz nakloniť ľudí alebo Boha? Alebo sa usilujem páčiť sa ľuďom? Keby som sa ešte chcel páčiť ľuďom, nebol by som Kristovým služobníkom.“** (Gal 1, 6-9).

Všetkých veriacich, ktorí možno z nevedomosti začali veriť uvedeným posolstvám, **prosím a dôrazne žiadam, aby opustili tieto bludné nauky a nešírili ich**.

Na túto záležitosť som bol povinný upozorniť v záujme čistoty katolíckej viery, poslušnosti a jednoty so Svätým Otcom, ako aj v záujme spásy vašich duší.

V Pánu oddaný

Mons. Štefan Sečka, spišský diecézny biskup

## **OHLÁŠKY**

**Na prijatie sviatosti manželstva sa pripravujú:**

**JOZEF KOKY**, syn Jozefa a Marty r. Kokyovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni  
a **MAGDALÉNA HLAVÁČOVÁ**, dcéra Igora a Magdalény r. Kokyovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.-3.x)

**Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné manželstvo, je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme snúbencov do vašich modlitieb.**